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 شتاء  2016 –ة سي  أبحث دوال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  مجال تعريف الدالة   نجد                            (1أ())
 

                                     

                                              𝑥2 − 3 ≠ 0 

                                                                       ⇓             

   

                                                          ⇓ 

                                                                                                                  

           

                                                                                                                      

 

𝑥2 ≠ 3 

 الجواب النهائي

𝑥 ≠ ±ξ3 

4 ) 
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   xخطوط التقارب المعامدة للمحور  جدن                       ( 2)     

 

  

 

 

 

 

 

 نقاط تقاطع الدالة مع المحاور  نجد (                              3)

 

 

 :𝑦التقاطع مع محور                                   :𝑥التقاطع مع محور        

            𝑓(𝑥) = 0                                                 𝑓(0) =
𝑒0

0−3
 

          
𝑒−𝑥

𝑥2−3
= 0                                               𝑓(0) = −

1

3
 

          𝑒−𝑥 = 0 

 

 

 

 

 

 

 

  

𝑥2 − 3 = 0 

𝑥2 = 3 

 

 الجواب النهائي

𝑥 = ±ξ3 

ξ𝑥 

 الجواب النهائي

 الجواب النهائي لا يوجد حل

൬0,
1

3
൰ 
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 القصوى للدالة  نقاطال نجد             (                   4)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑓′(𝑥) =
(𝑒−𝑥)′(𝑥2 − 3) − 𝑒−𝑥(𝑥2 − 3)′

(𝑥2 − 3)
2

 

𝑓′(𝑥) =
−𝑒−𝑥(𝑥2 − 3) − 𝑒−𝑥 ∙ 2𝑥

(𝑥2 − 3)
2

 

𝑓′(𝑥) =
−𝑥2𝑒

−𝑥
+ 3𝑒−𝑥 − 2𝑥𝑒−𝑥

(𝑥2 − 3)
2

 

0 =
−𝑥2𝑒

−𝑥
+ 3𝑒−𝑥 − 2𝑥𝑒−𝑥

(𝑥2 − 3)
2

 

/∙ (𝑥2 − 3)2 

0 = −𝑥2𝑒
−𝑥

+ 3𝑒−𝑥 − 2𝑥𝑒−𝑥
 

 

𝑒−𝑥(−𝑥2 + 3 − 2𝑥) = 0 

 

𝑒−𝑥 = 0 

 لا يوجد حل  

 

−𝑥2 + 3 − 2𝑥 = 0 

 

𝑥1 = 1 

 
𝑥2 = −3 
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2 ξ3 1.5 1 0 −ξ3 −2 −3 −4 x 

−  − 0 +  + 0 − fʹ(x) 

↘ ↘ 𝑚𝑎𝑥 ↗ ↗ 𝑚𝑖𝑛 ↘ f(x) 

 

   التي وجدناها بالدالة الاصلية xنعوض احداثيات 

⇓ 

 

 

 

 

 𝑓(𝑋)ة رسم بياني للدال                               (4)
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مجال 

غير 

 معرف

مجال 

غير 

 معرف

(−3,
𝑒3

6
) 𝑚𝑖𝑛 

 
൬1,

1

−2𝑒
൰ 𝑚𝑎𝑥 

 

X 

y 

൬1,
1

−2𝑒
൰ 

൬0, −
1

3
൰ 

(−3,
𝑒3

6
) 
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 𝑔(𝑥)مجالات تصاعد الدالة   نجد                         ج()

 

𝑔′(𝑥)معطى   = 𝑓(𝑥) : 

 

 

 

 : 𝑔(𝑥)نجد مجالات تصاعد وتنازل 

 

 

 

 

 

 

2 ξ3 0 −ξ3 −2 x 

−  −  + fʹ(x) 

↘ ↘ ↗ f(x) 

𝑔′(𝑥) =
𝑒−𝑥

𝑥2 − 3
 

 الجواب النهائي

𝑥 < −ξ3  ,   𝑥 > ξ3 

0 =
𝑒−𝑥

𝑥2 − 3
 

∙ (𝑥2 − 3) 

0 = 𝑒−𝑥 

 لا يوجد حل 


